



Уважаемые коллеги, ветераны следственных органов прокуратуры!

От имени коллектива аппарата Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области и себя лично сердечно поздравляем вас со второй годовщиной со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Минувший год принес позитивные преобразования в жизни Орловской области, и, главное, еще сильнее стало наше единство взглядов, задач и целей в вопросах укрепления законности и правопорядка на Орловщине.

Действительность подтверждает, что общество не может обойтись без надежного и стабильного функционирующего правоохранительного блока, защищающего интересы, как граждан, так и государства. Ведь закон – это стержень, на котором держится все общество, а в свою очередь, соблюдение законности является основой социально-политической стабильности.

Твердая позиция всех сотрудников правоохранительных органов во многом гарантирует успех в борьбе с преступностью. Эта уверенность подкрепляется тем, что большинство из них обладают необходимыми профессиональными и личностными качествами, проявляют верность своему долгу, берегут и приумножают лучшие традиции своих предшественников.

Подводя краткие итоги минувшего года со дня первой годовщины образования Следственного Комитета при прокуратуре Российской Федерации, можно сказать немало добрых слов в адрес большинства сотрудников Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области, которые своим самоотверженным трудом внесли значительный вклад в решение задач предварительного следствия.

Так, в производстве следователей Следственного управления СКП РФ по Орловской области за истекший период 2009 года находилось более 800 уголовных дел, окончено расследование по 500 уголовным делам. Наши следователи работали с наибольшей нагрузкой, превышающей среднемесячный показатель федеральных округов Российской Федерации. Имелись положительные результаты в раскрытии преступлений, качестве предварительного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

расследования, не допускались нарушения прав граждан.

Достигнутые показатели работы получили свою высокую оценку Следственного комитета по прокуратуре Российской Федерации.

Так, за истекший год внеочередной классный чин присвоен двум сотрудникам управления, восемь поощрены правами Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ и Генерального прокурора РФ.

Проявляя высочайший профессионализм, выдержку и мужество, наши сотрудники успешно решают сложные задачи, связанные с уголовным делопроизводством, в том числе в республиках Северо-Кавказского региона, два следователя награждены знаком отличия за участие в противодействии агрессии в Южной Осетии.

Ряд сотрудников поощрены правами Следственного комитета и к сегодняшнему празднику, награды им будут вручены на торжественном собрании.

Еще раз выражаю признательность сотрудникам Следственного управления, руководителям силовых структур и властных органов Орловской области за конструктивное взаимодействие.

Желаю вам неиссякаемого запаса душевных и физических сил, крепкого здоровья на долгие годы, дальнейших успехов в осуществлении жизненных планов и плодотворной созидательной работы на благо Отечества. Счастья, мира и благополучия вам, вашим родным и вашим близким.

Руководитель Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области

государственный советник юстиции 3 класса

Сазин С.Т.

07 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/711933>